

闪电般击溃深圳队 泰山队下周迎双赛



11日晚，深圳新鹏城队在济南感受到了风暴中的窒息感，开场6分钟丢两球，30分钟丢四球，比赛早早失去了悬念，以至于山东泰山队员在下半场多少有点游戏赛场的感觉。但面对即将到来的一周双赛，泰山要谨慎应对，绝不可太过放松。

开场仅仅4分钟，泰山队前场抢断，卡扎伊什维利左脚兜射破门得分。两分钟后，李源一主罚直接任意球破门得分。仅仅6分钟的时间，泰山队便取得了两球的优势。

比赛第22分钟，克雷桑助攻泽卡得分，比赛第30分钟，卡扎伊什维利助攻克雷桑得分，这个比分也维持到了比赛终场。在此期间，泰山队还有一次破门越位在先，更有一次头球击中横梁。

不得不说，这场比赛泰山队射门的感觉实在是太好了，4个进球中除了泽卡的进球相对轻松之外，另外3个进球基本上都是世界波。

这场比赛泰山队之所以踢得如此轻松，是深圳新鹏城在这场比赛中的发挥实在糟糕，中后场失误频繁，给了泰山队员自由发挥的空间，泰山队由此发起一波又一波的进攻。

稍微遗憾的是，泰山队主帅崔康熙尽管要求球队比赛中继续保持压迫，队员们下半场还是过于放松。

另外，高准翼受伤下场之后，崔康熙用史松宸出场担纲右后卫。在泰山

队惨败给成都蓉城的比赛中，史松宸首发右后卫就表现不好，由此引发了外界对崔康熙用人的争议，史松宸本人也承受了不小的压力。

此次崔康熙继续使用史松宸出任右后卫时，泰山队已经4:0领先，史松宸所承受的压力并不大。更为重要的是，史松宸在此前表现不佳的情况下，能够继续得到上场机会，可以看出主帅对他的维护。和上一场相比，史松宸的发挥就轻松自如了很多，他不再像上一场那样执着于盯人，而是在路线上发挥了更稳定的作用。

最近的两场比赛中，泰山队主要采用4231或4141的阵型。崔康熙赛后也表示球队比较适合这两个阵型。其中的变化也相对简单，马德鲁加后撤便和黄政宇搭档双后腰，马德鲁加前提则和李源一搭档双中前卫，具体的变化则根据场上的形势来决定。

轻松战胜深圳队也让泰山队卸下了心理包袱，能更轻松应对接下来的三场比赛。下周，泰山队将分别在周二和周五连续客场对阵青岛西海岸和北京国安，然后26日回到主场对阵上海申花。北京国安和上海申花自不必说，青岛西海岸在本赛季的表现也非常出色，在前五轮青岛西海岸是中超攻击力最强的球队，因为本轮北京国安和青岛西海岸的比赛延迟，两队也获得了难得的休息和调整。

对泰山队来说，唯有拿出打亚冠的态度，才有望在这几场关键战中取得满意的成绩。

陈永

中国小将遭遇误判 国际剑联做出处罚

据中国击剑协会消息，国际剑联10日就此前2025年世界青少年击剑锦标赛中国运动员潘其妙遭误判事件做出回应，停止当值主裁执裁直至本赛季结束，即刻生效。

8日晚，2025年世界青少年击剑锦标赛女子佩剑少年组个人决赛中，中国小将潘其妙与罗马尼亚选手阿马利娅·科瓦柳战至14:14平。最后的“决一剑”，两人同时刺中对手亮灯。当值希腊主裁安德烈亚斯·杜维斯在观看视频回放后，判定科瓦柳第一次进攻没有得手，丧失主动权，但随后潘其妙防守防空，主动权再次转换，最终科瓦柳得分，以15:14获胜。

比赛结束后，中国击剑协会第一时间收集多角度视频材料，并于9日正式向国际剑联提出申诉，申诉中指出：科瓦柳第一次进攻未果，潘其妙获得主动权，后退拉开距离后直接进攻得手，并未出



现裁判认为的防守防空动作。此外，科瓦柳刺中潘其妙时已经双脚出界，边裁也将这一情况告知主裁判，但最终判罚仍未更改。

中国击剑协会表示，在国际最高级别的青少年击剑赛事中出现这样的严

重误判，对于击剑生涯刚起步的青少年来说是“毁灭性”的，严重损坏体育公平，严重影响国际剑联的信誉和形象，对运动员及击剑运动发展都会造成严重伤害。

国际剑联在收到中国击剑协会申诉后，立即就此事成立工作小组。9日晚，国际剑联召开紧急线上执委会，并于10日回复其处罚决定：对本场比赛的主裁判取消发放本次比赛的裁判员劳务费、停止执裁直至本赛季结束，即刻生效；对裁判员代表（2位佩剑比赛裁判员负责人、裁判员委员会主席）给予官方警告；对本场比赛的视频裁判和边裁给予官方警告。

此外，国际剑联于10日下午组织本次赛事全体裁判员召开会议，通报上述决定，并就严格执行竞赛规则、公正执裁、确保公平竞赛，圆满完成后续裁判工作进行再次强调。

据新华社

世界反兴奋剂机构主席：

美国将体育政治化意在掩盖自身问题

新华社华沙4月11日电 世界反兴奋剂机构(WADA)主席班卡11日说，美国反兴奋剂机构指责WADA并将体育问题政治化，实际上是在转移视线，掩盖美国反兴奋剂体系的问题。

“我们最大的批评者是美国反兴奋剂机构(USADA)的首席执行官泰加特，多年来他一直在领导一场反WADA的运动。整个体育界似乎已经意识到，他的真正目的是转移外界对其自身问题的注意力。美国的反兴奋剂体系远远谈不上完美。”班卡当天在接受波兰媒体

《体坛真相》采访时表示。

“多年来，WADA一直指出美国反兴奋剂体系存在的问题，例如美国大学生体育协会(NCAA)的反兴奋剂体系就非常薄弱。他们没有血检，没有赛外检测，运动员不需要报告行踪，而且NCAA并不是《世界反兴奋剂条例》的签署方。”班卡说，“大约90%的美国运动员不受反兴奋剂条例的约束。他们中有些人只有在成为奥运选手或奥运会前夕才接受检测。”

2021年，23名中国游泳运动员因食

品污染而被检测出曲美他嗪阳性，WADA在审查后采纳中国反兴奋剂中心的处理方法，并得到了瑞士独立检察官的认可。但美国反兴奋剂机构却就此谴责WADA。3月18日，WADA在瑞士洛桑举行的年度研讨会上重申了其反对将体育政治化的立场。

“WADA并不完美，但如今我们比几年前更强大、更高效。我认为WADA最宝贵的价值是其独立性——我不会允许任何人侵犯这一点，即使是超级大国也不例外。”班卡说。



苏炳添或迎“最后一舞”

新华社广州4月11日电 短跑名将苏炳添11日在广东肇庆举行的2025全国田径大奖赛首站男子100米预赛中跑出10秒49，晋级半决赛。他在赛后表示这次比赛有可能是自己的百米告别战。

这是“亚洲飞人”时隔一年再次在百米赛道上亮相。当天进行的男子100米预赛，分在第15组的苏炳添起跑后加速较快，在半程后领先，最后10米节奏稍有放缓，最终跑出10秒49的成绩，获得小组第二，在所有预赛选手中排名第21位，惊险晋级有24个名额的半决赛。

10秒49与苏炳添的巅峰成绩相去甚远，距离全运会10秒11的达标成绩看起来也有一道“天堑”。但能够回到百米赛道，在这一年里，35岁的“亚洲飞人”在对抗年龄和伤病中已经付出了很大的努力。他表示，这次比赛有可能是自己在百米赛道上的“最后一舞”。

“不管这场比赛的成绩也好，或者在5月、6月、7月参加的100米的成绩也好，相差得不会很大，所以这场比赛如果成绩理想的话就会有下一场，如果情况不是很理想的话可能就是我最后一场100米。”苏炳添说。

萨拉赫与利物浦续约



新华社伦敦4月11日电 英超利物浦俱乐部11日确认，他们已与埃及射手萨拉赫签下新约，确保这位2017年加盟球队的重量级前锋在本赛季过后继续留在安菲尔德。

萨拉赫6月就将年满33岁，而他此前与利物浦的合同本赛季结束就将到期。官方声明并没有透露双方新的合同截至何时，但英国天空体育表示萨拉赫有望为利物浦效力至2027年。

目前，利物浦以11分优势领跑英超，最后7场只要再拿下11分就可确保夺冠。萨拉赫则以27个进球在英超射手榜上遥遥领先。

萨拉赫在接受利物浦官网专访时表示，自己在这里已有8个年头，度过了最好的年华。“希望我可以呆上10年，享受我的生活，享受我的足球。”

“我想对球迷们说，我在这里非常非常开心。我来这里就是因为我相信我们可以赢得很多重要的奖杯。请继续支持我们。我们也会竭尽所能，期待未来还能和大家一起赢得更多奖杯。”萨拉赫说。

利物浦主帅斯洛特表示：“人们总是评价他是怎样的一个球员，但我更想说他是怎样的一个人。他十分谦虚，格外努力。为了保持高水准每天都付出了很多。他总能进球，即便他不在最佳状态，这是因为他有强大的意志力。”